

Judo Union Graz Ost_St. Peter Hauptstrasse 29 e_A-8042 Graz_ZVR-Zahl 662228005

Sehr geehrte Damen und Herren,

Im Namen der Judo Union Graz Ost entsende ich Ihnen dieses Schreiben um ihr Unternehmen als Sponsor zu gewinnen, bzw. mit der Bitte dieses Anschreiben an etwaige Interessenten weiterzuleiten.

Die Judo Union Graz Ost wurde im Jahr 2003 aus der Sportunion Graz Ost gegründet, als diese sich als Sportverein offiziell auflöste. Mittlerweile ist die Judo Union Graz Ost, ein gemeinnütziger Verein (non profit) und stolz darauf knapp 100 Mitglieder, aktive oder aber auch fördernde, in die Judofamilie aufgenommen zu haben.

Judo vereinigt die strengen Regeln jahrhundertealter japanischer Tradition mit modernem Wettkampfsport. So hat der Judoka die Möglichkeit unter geregelten Bedingungen in realen Wettkampfsituationen mit eigenen und fremden Aggressionen umzugehen.

Die Judo Union Graz Ost unterrichtet Kinder und Jugendliche, Anfänger, Fortgeschrittene und Wettkämpfer ab 6 Jahren. Die neun ausgebildeten Übungsleiter im Judoverein bemühen sich bei der Ausbildung die Freude an der Bewegung und die Begeisterung am Kampfsport Judo mit ihren Judoschülern zu teilen. Die Möglichkeit sich selbst zu verteidigen ist ein weiterer wichtiger Aspekt der Ausbildung.

Um unseren Judokas die perfekten Trainingsbedingungen zu gewährleisten, aber auch Turnier- und Fortbildungsfahrten finanzieren zu können sind wir gezwungen bei unseren Mitgliedern Beiträge einzuheben. Um diese Beiträge in einem finanzierbaren Rahmen zu halten bitten wir Sie um ihre Unterstützung.

Unternehmen, Firmen und Organisationen aus dem Bereich des Sports und anderer Branchen, deren Zielgruppe junge, sportbegeisterte Menschen und deren Umfeld sind, finden in der Judo Union Graz Ost den richtigen Partner für effizientes Sponsoring.

Das Sponsorpackage der Judo Union Graz Ost umfasst:

Bannerwerbung auf der Website mit integriertem Link auf die eigene Homepage,

Eintrag in unserer Sponsorenliste mit Logo und Link auf die eigene Homepage,

Bandenwerbung und Transparente auf vereinsinternen Turnieren,

Einladung zu Turnieren der Judo Union Graz Ost,

Weihnachtveranstaltung, u.v.m.

Zusätzlich gibt es die Möglichkeit den Verein als Hauptsponsor zu unterstützen.

Werden Sie Sponsormitglied der Judo Union Graz Ost!

Die Höhe ihrer Sponsorleistung obliegt Ihnen, jeder Betrag ist eine Unterstützung unsere Begeisterung an der Judo Union Graz Ost weiterzutragen. Ich bitte Sie sich auf unserer homepage www.judouniongrazost.at über uns zu informieren und mich bei jeglichen Fragen zu unserem Verein unter Tel.: +43/660/3188137 zu kontaktieren.

Ich verbleibe mit sportlichen Grüßen,

Chrickian Lackner (sportlicher Leiter)

Graz, Oktober, 2011